2. Zél’.‘thel}f‘l 2009 tavasz A2 Nunkaidé: 90 perc

1. Legyen n > 1, R™en a skaldrszorzat a szokdsos: . - Y =Y i, Ly & a norina a skaldrszorzat dltal
indukélt: [|z|[* =37, z2. Legyen a,e € R" tetszdlegesek, |le]] = 1. Mekkora valds e-re lesz a ce vektor
az a-nak az e-re esd vetiilete?

2. Legyen S = {(z.y,2) €R® : 2 +y — 5 = 0} & lepven an R3-bdli skaldrszorzat a szokéasos. Adja meg
S cgy ortogonilis bazisat! .

3. Hol folytonos az f fiiggvény, ha £(0.0)=0 és az origén kiviil
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4. Legyen f(z.y) = (2 + y*) sin E i az origon kivil és f(0.0) = 0. Szamitsa ki f origébeliv = (1,1)

irdnyd irdnvmenti derivaltjit!

5. Allapitsa meg, hogy a kovetkezd wmnerikus sorok kozil melyik konvergens:
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6.
(a) Melyik igaz. melyik nem egy f kétvaltozds figgvényre egy adott pontban?
(al) Ha totdlisan derivélhaté, akkor mindkét valtozoja szerint parcidlisan derivalhaté
(a2) Ha mindkét véltozdja szerint parcidlisan derivélhats. akkor totlisan is derivalhato
(a3) Ha totalisan derivalhaté, akkor a pont valamely kérmyezetében folytonosak a parcialis derivaltak
(a4) Ha a pont valamely kérnyezetéhen folytonosak a parcidlis devivaltak, akkor totdlisan derivalhatd
(b) Melyik igaz. melyik nem egy nunierikus sorra?
(b1) Ha konvergens, akkor az abszohtt értékeilhdl alkolotl sor is az
(b2) Ha divergens. akkor a tagjai nem 0-hoz tartanak.



